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Η εορτή της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης στην 
πόλη της Νάξου (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με ένα μοναδικό ιερό κειμήλιο τη  Λειψανοθήκη που προήλθε από τις αλησμόνητες 
πατρίδες της Μικράς Ασίας αλλά και τεμάχιο της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, η Νάξος τίμησε την εορτή της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης της 
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Παναγίας.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στον πανηγυρίζοντα 
Ναό Παντανάσσης της πόλης της Νάξου. Την Τρίτη 30 Αυγούστου 2022 το 
απόγευμα στο προαύλιο του Ιερού Ναού πραγματοποιήθηκε η υποδοχή της 
παλαιοτάτης Ιεράς Λειψανοθήκης (προερχομένης εκ Μικράς Ασίας) που 
προσφάτως εδωρήθη στον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Φιλωτίου
και μεταξύ των άλλων περιέχει τεμάχιο της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου.



Μετά τον Εσπερινό πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της  Εικόνος και των 
Ιερών Λειψάνων. Επανελθούσης της Ιεράς Λιτανεύσεως και μετά τη Δέηση, ο 
Σεβασμιώτατος απηύθυνε ευχές προς όλους και ευχαρίστησε τον τελεταρχούντα 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Δωρόθεο Βενετσανόπουλο,
τον π. Χρυσόστομο για την ομιλία του, τους Ιερείς του Ιερού Ναού και τους 
συνεργάτες τους για την προετοιμασία τους καθώς και όλους τους συμμετέχοντες 
στις Ιερές Ακολουθίες.



Ανήμερα της εορτής, ο Μητροπολίτης χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη της 
Θείας Λειτουργίας στον ως άνω Ιερό Ναό. Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. 
Δωρόθεος Βενετσανόπουλος.



Προ του «Δι’ ευχών» ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος προς τους ιερείς και τους 
πιστούς ευχήθηκε καταλλήλως τόσο με την ευκαιρία της εορτής της Καταθέσεως 
της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου, όσο και για την είσοδό μας στο νέο 
εκκλησιαστικό έτος.



Στη συνεχεία τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του
Μητροπολίτη Παροναξίας κ. Καλλινίκου και τη συμμετοχή του Αρχιμ. 
Προδρόμου Αργυροπούλου (Κληρικού της Ι.Μ. Νέας Ιωνίας), του Καθηγούμενου της 
Ι.Μ. Φανερωμένης Νάξου, Αρχιμ. Χρυσοστόμου Σταυράκη, ο οποίος κήρυξε και 
τον θείο λόγο, του Αρχιερατικού Επιτρόπου Τραγαίας-Δρυμαλίας, Αρχιμ. 
Χρυσοστόμου Κοττάκη, του Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Πρωτοπρ. Κωνσταντίνου Κύλη, του Πρεσβ. Σταύρου Μπαράκα
(Κληρικού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών) των Εφημερίων της νήσου, Πρωτοπρ. 
Αποστόλου Βελώνη και Νικολάου Ρώτα, των Οικον. Τιμολέοντος 
Αθανασοπούλου και Μιχαήλ Φραγκουλοπούλου, του Ιερομ. Χριστοφόρου 
Μακαρέ, του οικείου Εφημερίου, Πρεσβ. Νικολάου Κασμά και του Διακ. 
Νεκταρίου Σκουλάτου.


